jednoduché vedeni s usporadanim Vodlcﬁ "Rovinnym” e 2 d fiky a 2x (K)ZL dle AOPK:

vodice - jednoduché tzn. nikoliv v1cesvazkove

podpeme body - stozary, sloupy

napét’ové hladiny - 110 kV, 35 kV, 22 kV viz UPOZORNENI nize
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R 15 m, R 30 m, O 15 m = maximalni R (realné), O (optické) roztece
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POZNAMKA 5. vodic - >l< j
gfesﬂff fYP ]613 llré?p dle @ vodice szi }g(giZL. E \zvi el iovat 1 3. vodic
arcvne rozliseni i€ pouze pro prenlednost | |
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UPOZORNENI 2. (HZL
Nakres plati pouze pouze pro vedeni vvn 110 kV.
U vedeni vin na podpéernych bodech vn
se zviditelnovace osazuji pouze na (IK)ZL, , ..
viz MP: vedeni vn s vodict v jedné ¢t dvou
horizontalnich rovinach s (K)ZL.. piditelfiovaé na 1, (K)ZL.
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